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Najstariji sugrađani moći će besplatno da se opuste u banjama Srbije. Republički fond za penzijsko i
invalidsko osiguranje objavio je oglas za pravo na besplatnu rehabilitaciju u banjskim lečilištima u
trajanju od deset dana, imaju korisnici starosnih, invalidskih i porodičnih penzija manjih od 23.800
dinara. Takvih je u Srbiji oko milion.
Stefan Jović, reporter:
Umesto osmomartovskog turističkog aranžmana koji ne može da priušti, penzionerka Halima Mojanović
pokušava da sebi obezbedi besplatan odlazak na banjsku rehabilitaciju. Ispunjava ključne uslove, ima
nisku penziju, a poslednji put je u nekoj banji bila pre pet godina. Gde bi sada volela da ode?
Sagovornik 1:
Može Banja Koviljača, Banja trepča, Sokobanja. Sve su banje lepe, da se razumemo, nije to samo ta, i
tako. Treba lepo iskoristiti, bizi pozitivan i to je. Šta da kažem.
Stefan Jović, reporter:
Potez PIO Fonda pozdravlja i penzioner Trivo Šaponja. Ipak, zbog nešto više penzije nego što je oglasom
propisano, u banju ne može, iako bi voleo, jer nikad nije bio.
Sagovornik 2:
Evo, recimo, Vrnjačka Banja, neka malo bolja banja. Deset dana, ne plaća se. To je šteta ne ići.
Stefan Jović, reporter:
Zainteresovani penzioneri koji ispunjavaju uslove mogu da se prijave najbližem Udruženju penzionera, ili
filijali Fonda. Sa sobom treba da ponesu penzioni ček, dokaz o visini penzije i raspoloživu medicinsku
dokumentaciju.
Pavle Lučić, Udruženje penzionera Novi Beograd:
Ova akcija ili delatnost Fonda PIO koja traje već godinama u saradnji sa Savezom penzionera Srbije daje
zaista odlične rezultate.  I  ono što je  evidentno je da iz  godine u godinu uslovi  postaju povoljniji,
procedura je pojednostavljena.
Stefan Jović, reporter:
U prijavi penzioneri mogu da biraju između 25 banja u Srbiji.
Jelica Timotijević, Republički fond za penzijsko i invalidsko osiguranje:
Sve banje koje su bile spremne da pristanu na uslove koje im je Fond postavio, a uslovi su da cena bude
ista kao prošle godine, da bi mogli da pošaljemo što više penzionera, da pruža adekvatnu terapiju,
lekarski pregled, kontrolu 24 sata.
Stefan Jović, reporter:
Poslednji dan za prijavu na oglas za desetodnevno banjsko lečenje je 15. mart. Stefan Jović, Prva
Televizija.
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